



# 洪榮宏最愛的人

從小父親對洪榮宏的嚴格管教，對他的家庭觀念影響甚大。而在母親影響下，他決定受洗成為基督徒。與愛妻共組家庭後，兩人因著相同的信仰，度過了婚後的磨合期。現在身為三個孩子的父親，他感謝上帝賜予他如此珍貴的禮物……這些都是洪榮宏「最愛的人」。

洪榮宏口述／劉純婷整理

金曲歌王洪榮宏的歌曲膾炙人口，身為寶島歌王洪一峰的長子，從小父親嚴格的教育方式，對他造成兩個極端的影響：正面的影響是幫助他打下良好的歌唱基礎，奠定了他歌唱事業的成就；然而負面的影響則是父親的形象對他而言總是嚴厲、缺乏慈愛。後來洪榮宏受母親影響、父親又受他影響，兩人先後信了耶穌，上帝在他們中間做了奇妙的醫治，父子之間的關係才得以修復。

## 訂定夫妻約會日，愈來愈懂如何相處

長年在演藝圈耕耘的洪榮宏，因工作關係認識了妻子陳施羽，後來決定共組家庭。其實兩人婚後也曾有一段適應期，無論在金錢的使用、生活的態度、家庭生活的瑣事……，雙方的認知都有很大的差異，因此為了和諧，曾經忍耐的迎合彼此、遷就對方的生活習慣，但是久而久之卻成為夫妻相處間的大問題。還好兩人有共同的信仰，也對未來有共同的認知，所以願意接受輔導，一起努力修正，共同學習使婚姻更美好。

過去夫妻爭吵，多半是因為洪榮宏酗酒的緣故。他常常為了太太搶走他的酒罐，心裡很不舒服。後來太太下定決心為洪榮宏禱告，花了幾年的時間，不料先讓太太的生命有所改變，她變得更加溫柔有愛心。很快的，由於上



帝介入幫助，洪榮宏終於甩掉喝酒的惡習，整個人如同重生一般。從那之後，幾乎不再有使兩人爭吵的事了。

有了孩子以後，夫妻單獨相處的時間變少，他們因此約定一週有兩天為夫妻的約會日；外出用餐、上山泡湯、開車兜兜風、外宿一夜等。若洪榮宏有國外的演出，也必定帶太太同去，順便小小度個蜜月。

## 採鼓勵、積極的態度教養孩子

自從有了孩子，洪榮宏更能體會父親嚴格訓練的用心，他在孩子還年幼時便為他們選擇良好的學習環境，盡其所能的教養栽培。但洪榮宏把孩子的未來發展方向，交給上帝來作主。他堅持讓孩子在聖經的教導中成長，使他們未來在做人生重大抉擇時，不會單為自己的益處設想，並使他們的一生能夠榮神益人，成為他人最大的祝福。洪榮宏教養孩子採鼓勵與積極的態度。若有好的言行當下立即鼓勵或獎賞；若有不妥的言行當下立刻糾正或處罰。洪榮宏希望自己能做孩子們的榜樣，永遠讓孩子們敬重。

現在全家人定居加拿大，夏天最常做的

就是一起散步，冬天則是一起看電影。讓洪榮宏感到快樂的全家畫面有很多：例如全家出國候機時，坐在機場的貴賓室吃東西；或是全家人一起在舞台上演出，有的唱歌、有的打鼓、有的跳舞；或者是他和太太準備要睡覺時，全部的小孩都擠上爸媽的床賴著不走……。與孩子互動中洪榮宏最感動的是，晚上臨睡前，孩子們會圍過來幫他按摩，一個抓頭、一個抓手……。他常常覺得很享受，沒一會兒就睡著了。有了孩子後，洪榮宏夫妻的關係更好，兩人覺得這些孩子就是上帝給他們的禮物，讓他們享受在其中。

### 學習經營婚姻是夫妻的必修課

經營婚姻是一門一生必學的功課，若夫妻雙方都願意共同學習的話，即使遇到生命的難題（經濟困難、教養孩子的困難、家族外力的影響、婆媳問題……等）也都可以很快的解決，這是同心同行力量大的道理。夫妻應有福

同享、有難同當。

洪榮宏鼓勵男性朋友，要有扛起家庭責任的肩膀，若遇到困難則冷靜的面對，盡力是不二法門。他也鼓勵女性朋友，做丈夫的幫手，在旁邊成為扶持、鼓勵丈夫的角色，一同為家庭盡一份責任。

#### 給家人的話：

給親愛的太太：妳是我引以為傲的妻子，謝謝妳盡忠的在妳的崗位上與我分工，使我無後顧之憂。

給孩子們的話：感謝上帝，把你們三個寶貝帶到我的生命中，讓我覺得我是全世界最幸福的爸爸。

#### 愛家行動：

用言語及肢體表達對家人的愛與關懷。顧家、養家、戀家，用心靈享受家庭所帶來的美好。



全家，我們最像

## 共同信仰讓婚姻更有意義

Welen



婚前，每個朋友看見我們的合照，都說我們兩人長得超像！大家直說越看越有夫妻臉。從初識到彼此相知相惜約一年左右，最終決定在今年元旦結婚。我們發現彼此除了年齡相近，外貌相似外，更重要的是兩個人共同追求基督教的信仰使我們更相像，而這點也使得我們的婚姻更富有生命意義。

婚後，每天都感受到對方是最麻吉的朋友，有好多事情可以談心，可以討論時事，可以更深層地分享兩人的內心世界。

雖然，我們結婚才區區幾個月，但是因著在主耶穌愛裡的共同生活，使兩人成為最有默契的好朋友、最知心的心靈伴侶和最契合的靈性夥伴，感謝神！使我們的婚姻生活因著祂的愛和共同的信仰倍受祝福、有意義。